
シャープ社友会　中部支部

2016年東海地区懇話会　議事録2016年東海地区懇話会　議事録2016年東海地区懇話会　議事録2016年東海地区懇話会　議事録

　日　 時　：　２０１６年２月２０日（土）　10：30～13：30
　場　 所　：　シャープ名古屋ビル　７Ｆ集会室 記）内保
　出席者　：　５５名（役員含む）当日３名欠

進行　平馬事務局長
◆第１部
　冒頭平馬事務局長より、例年開催の年賀会を今回懇話会に名称を変更し開催した事の主旨について
　説明。シャープを静かに見守っていこうと話がありました。
①支部長挨拶　：　平田中部支部長
　　　・懇話会の出席の御礼と中部支部の近況についての報告。
　　　　ひと声掛け運動の社友会入会促進で会員数２１３名になりました（１４名増）。
　　　・We Love Sharp運動の報告と御礼。今後も継続して運動を継続していきます。
　　　・中部支部の事業参加率ＵＰの為、事業スケジュールを３か月前にＨＰに掲載していきます。
　　　・日光東照宮の３猿から人生の生き方を考えていきたい。
　　　　（人の悪い噂は聞かない、見ない、喋らない等）
　　　・会社の再建協議を静かに見守っていこう。
②ＢＤ視聴：社友会本部で開催されました２０１６年懇話会を視聴。
　・御手洗会長挨拶
　　　　社友会としてWe Love Sharp運動の継続、同好会活動の充実、社会貢献活動でシャープブランドの
　　　　向上に努めていきたい。
　　　　会社の現状を危惧しながら、ＯＢとしていい形で残ってほしい。
　・高橋社長挨拶
　　　　＜足元状況と今後の取り組みについて・・新しいシャープ姿を目指して＞
　　　・再生に努めたが、原状大変厳しく、自主再建が断たれ２社に絞られた状況です。
　　　　2/末・3/初めに再生の為の回答を致します。
　　　　シャープのDNA維持でシャープブランドの確保に努めます。
　　　・シャープの直近状況第３四半期連結報告をして頂きました。
　　　・分社化により４社は、改善傾向との事です。ディスプレーデバイスは、大きな投資が必要な状況です。
　　　・自己資本比率（8.6％）、現預金増加、有利子負債の減少と改善傾向ですが、投資が出来ず
　　　　将来リスクが増えています。
　　　・期待商品の紹介・・４Ｋテレビ（32.1％トップシェア―）で4Ｋネクストを発売します。
　　　　お茶プレッソ、ホットクック（家庭ロボット）更にＤＣ家電を発売します。
　　　・新しいシャープに向けた「人によりそうロボティクス」で取り組みます。
　　　・Ｓｈａｒｐシェアーズスマイルで全社一丸で新しいシャープを目指します。
　　　　頑張ってください！！
　・水嶋会長講演
　　　・シャープの基礎技術の紹介
　　　　センサーデバイス等の紹介
　　　　特徴的なデバイスからＩＯＴに組み入れユニット化したシャープらしいものづくり
　　　　営業関係が多い懇話会ですが、今後の商品に期待ができる講演でした。
　　　　有難うございました
◆第２部
　 懇話会
　　　・新入会員の紹介・・３名が参加されていたので司会者より紹介。
　　　・乾杯（年男）・・北井愛知副地区長の音頭で開宴

　　　　開宴中映像は各地区の同好会の活動状況をスライドショーで事業活動の参加率向上への啓蒙

　　　・中締め・・櫻井前顧問のご挨拶
　　　・中部支部物故者もなく新しい年を迎えられた。大変喜ばしいことです。
　　　  会社社員も頑張っている。社友会も出来る限り応援しよう
　　　　元気で５月の総会に会いましょう！！
 
　　　・記念写真

　　　参加者の多くは会社の状況について心配され話題は本日開催の幹部会議、来週の役員会議で
　　　会社はどのような選択を・・・。皆で静かに見守りましょうが結論でした。

以　上
（敬称略）

2016年2月21日


